

7 6 ИЮН 1957

Первые гастроли молодого театра

Приезда Челябинской оперы в Чкалове ждали с нетерпением. Как нам рассказали позже, еще за-долго до начала гастролей у театральной кассы толпились люди. Билеты раскупались на многие спектакли и на много дней вперед.

Для молодого театра, просуществовавшего еще только один сезон, первые гастроли — ответственный экзамен. Сумеет ли мы увлечь чкаловцев? Как примут и полюбят ли они наши спектакли? Эти вопросы волновали каждого в нашем коллективе.

В день приезда в Чкалов челябинским артистам была устроена теплая встреча. На вокзал пришли трудящиеся города, представители областных партийных и советских организаций, городских театральных коллективов.

А 7 июня в летнем театре городского сада имени К. Либкнехта оперой А. П. Бородина «Князь Игорь» начались гастроли Челябинского театра оперы и балета имени М. И. Глинки. На первом спектакле зал был переполнен. Среди зрителей было много колхозников, работников совхозов и МТС.

Сейчас мы уже показали чкаловским зрителям оперы «Чио-Чио-Сан» и «Риголетто», балеты «Лебединое озеро» и «Дон-Кихот». И эти спектакли проходят с неизменным успехом. Например, в первые же дни все билеты на все спектакли «Лебединое озеро» распроданы.

В местной печати уже опубликована первая большая рецензия на спектакль «Князь Игорь». В ней положительно оценивается ра-

Беседа с директором
Челябинского театра оперы
и балета имени М. И. Глинки
В. П. АРТЕМЬЕВЫМ

бота нашего коллектива. Печатаются также в газете отклики зрителей — рабочих, студенческой молодежи, интелли-

генции, тружеников колхозных полей.

Вот что пишет, например, в чкаловской газете секретарь Адамовского райкома партии Герой Социалистического Труда В. А. Теляковский: «С первой встречи мнение зрителей, собравшихся в зале, было единодушным: мы встретились с талантливым коллективом молодого оперного театра. И хочется от души пожелать новых творческих успехов вам, наши дорогие друзья и гости!».

Начались и наши выступления перед рабочими аудиториями непосредственно на предприятиях. 13 июня состоялась первая творческая встреча артистов театра с рабочими и служащими одного из крупнейших предприятий города — Чкаловского шелкокомбината. Артистов здесь тепло приняли, преподнесли им цветы. А концертом, в котором приняли участие солисты В. Меньшенин, В. Денисов, Л. Кондратенко, Е. Журова, О. Шкиль, В. Курочкин, В. Денисенко, Г. Плиев и другие, рабочие комбината остались очень довольны.

Такие встречи будут проведены также и на других предприятиях города.

Первые гастроли в жизни молодого коллектива, — действительно, большой творческий экзамен. Наш коллектив приложит все усилия, чтобы гастроли прошли успешно, оставили у чкаловцев добрую память о молодом Челябинском театре оперы и балета.

г. Чкалов. (По телефону).